

“学党章党规 学系列讲话 做合格党员”

学习教育简报

第 9 期

省特检院“两学一做”领导小组办公室

2016 年 6 月 7 日

省特检院积极推进“两学一做”

学习教育工作开展

6 月 6 日，我院召开党委扩大会议，会议主要任务是听取全院开展“两学一做”学习教育工作汇报，研究下一步主要工作，重点对全院开展党员示范活动进行了讨论研究。院长、党委书记蒋青主持会议并做重要指示。党委委员、院党办、各党支部书记、示范团队负责人、示范岗位个人、各党支部联络员参加会议。

会上，蒋青书记勉励示范团队集体和个人，要求他们充分认识推荐评选示范团队和示范岗位的重大目的和意义。希望示范单位和个人不辜负党委领导的信任，深刻理解和高度重视示范活动工作，在实际工作中要充分体现出先进性并做出成效，主动结合实际工作将活动引向深入。党委要注意做好跟进帮助和考核工作，使活动落

到实处，取得实效。

蒋青强调，一是要把示范标准和要求学习好落实好；二是在示范活动中要突出问题导向，通过不断改进工作，解决问题来达到示范效果；三要在全面考核的基础上，认真总结示范活动的经验做法，在全院范围推广；四是各党支部要积极落实好党员在各项工作中的带头作用，要结合我院“双亮”（亮身份、亮职务职称）活动，教育广大干部职工对照岗位职责、技术职称来促进各项工作；五是要进一步落实好“四个两”工作要求，切实在学习教育工作中解决问题做出成绩；六是要认真开展近期抄党章、写体会、提建议等活动，活动中要做到“六个有”（有声势、有活动，有形式、有内容，有单位、有个人）。七是各党支部要认真教育党员同志严守党的政治纪律，公共场合不允随意谈论党的政策，遇到有人讨论应该及时制止，鼓励大家按正常渠道对单位建设和领导个人提出意见和建议。

党委副书记林涛要求，各党支部要注意发觉身边典型，结合各部门和各自岗位实际，研究示范活动，力争做出特点和亮点。会上，党办主任胡园园对近期“两学一做”学习教育主要工作进行了汇报。

抄送：省局领导、副总工程师、机关党委

院党委委员、各党支部。
